


30 – 2 = 28
36 – 4 = 32
40 – 3 = 43
15 – 8 = 8

72 – 20 = 70
69 – 2 = 67



Вставьте нужное число:









20- 9 =       12-9=       30-19=          17-9=

15-6 =        20-12=     28-18=          26-13=

18-4=         19-5=       24-12=          22-10=   



В коробке было 20 конфет. 4 конфеты съели 
за завтраком. Сколько конфет осталось в 

коробке?





1 группа:
Проверьте, правильно ли решены примеры. 

27-8= 19            12-9=7
  32-15=17           70-40=30
 25-11=12           46-10=26 

 
2 группа:

Составьте краткую запись к задаче, решите её, 
проверьте решение.

      На спортивной площадке было 18 мальчиков и 15 
девочек. На сколько меньше девочек, чем мальчиков, 

было на спортивной площадке?


